2) 9 ספרות 1, 2, 3... 9 רשומות בסדר כלשהו ויוצרות מספר תשעה סיפרתי. נתבונן בכל שלשות הספרות העוקבות כבמיספרים תלת סיפרתים ונחשב את סכומם. מהו הסכום המקסימלי שנוכל לקבל?

תשובה: 4648.
פתרון: נניך והמיספר התשעה סיפרתי הוא abcdefghij אז אם נחבר את כל השלשות האפשריות נקבל: 

a.100 +b.110 +c.111 +d.111+ e.111 +…+i.11 +j.1 =j+11.i+100.a+110.b+111. (c+d+…+h)
ואז ברור שכדי שהסכום יהיה מקסימלי צריך שהגורמים של מספרים גדולים יהיו כמה שיותר גדולים (כלומר, מול 1 צריך לעמוד 1, מול 11 צריך לעמוד 2 וכו') 
למשל שהמספר יהיה: 345678921 ואז הסכום יהיה: 4648
